

# 配电室起火,却找不到产权方

## 由于找不到电闸,消防人员最终穿着防护服冒险进入将火扑灭

□记者 苑菲菲 报道

本报热线6610123消息 13日凌晨2点多,幸福祥和新村小区3号楼前,一配电室发生火灾。因配电室产权不明,消防人员拨打多个电话无人来拉电闸,最终不得冒着生命危险在断电的情况下进入灭火。

据小区居民孙先生介绍,13日凌晨2点多,他迷迷糊糊听到窗外传来“砰,砰,砰”三声巨响,爬起来一看,小区的配电室往外冒烟了。

附近一小区的保安在巡逻中也发现了这一情况,马上拨打119报了警。很快,消防人员赶到了现场。消防人员在强行打开配电室的门后发现,里面充斥着浓烟,根本看不清情况。因配电室还在运行,消防人员又找不到总闸在哪,便打电话联系产权方,希望对方能派人来拉电闸。

没想到多方查找却始终找不到产权方。消防人员只得穿好防护服,带着灭火器进入浓烟滚滚的配电室,最终将火扑灭。



消防人员穿好防护服冒险进入配电室灭火。热心市民供图

13日上午,记者在着火地点看到,配电室的门开着,靠近门口的电容器被烧得一片漆黑。几台机器还在“嗡嗡”地响着,看上去还在运行。

这个配电室的产权方到底是谁?记者询问了多家单位。

电业局称归居民自管,可居民们也说不清谁管理。负责小区管理的祥和物业称,可能归幸福五村负责。幸福五村则称,归幸芝里居委会管。幸芝里居委会称,归祥和物业管。

最终,记者得知该配电室的

产权方最初属于幸福实业有限公司。但该公司负责人称,公司已经将产权移交给了祥和物业。转了一圈,又绕了回去。

采访中有居民称,他们很少看到配电室的门打开过,也鲜有人来维护机器。

请本文线索提供者  
孙先生到本报  
领取线索奖50元

## 轿车撞上电动车 还好人没大事

□记者 于飞 报道

本报热线6610123消息 13日早上7点多,在牟平区政府大街上,一辆轿车想左转进入停车场时,将行驶在非机动车道上的一辆电动车撞倒,导致电动车驾驶员腿部受轻伤。

13日上午7点多,一辆轿车在牟平区政府大街上自西向东行驶。在行至东关路附近时,驾驶员想要左转弯到路对面的停车场中。他看了一下对面没有车辆,便放心地转弯,就在快到开到路对面的时候,在非机动车道上驶过来一辆电动车。

轿车驾驶员反应不及,“咣当”一下撞上了电动车。所幸,当时轿车的车速并不是很快,电动车驾驶员只是腿部受了轻伤。

交警提醒,机动车驾驶员在经过非机动道的时候,一定要减速慢行。非机动车也要遵守交通规则,不要争道抢行。(奖励线索人张先生30元)

# 路虎浑身是假,一次扣掉48分

□通讯员 曲涛  
□记者 于飞 报道

本报热线6610123消息 新版路虎车,开着倒是挺拉风,然而交警一查,车上的号牌、行驶证、年检标志、保险标志以及车辆识别代码都存在问题。4日,交警二大队民警就查获了一辆“五假”路虎。

4日傍晚,交警二大队民警巡逻时发现一辆悬挂“京NXK9

\*\*”的黑色路虎车有套牌嫌疑,遂趁机将其拦下检查。

一查不要紧,除了号牌,行驶证、年检标志、保险标志也有伪造嫌疑,车辆识别码也有改动嫌疑,且与行驶证不相符。民警从公安

网、车管所、4S店等多渠道,都没有查到该车的识别码。

民警依法对该车驾驶员处以8000元罚款,记48分,以及20日行政拘留的处罚。至于该车的来源,民警将进一步进行核实。

## 面包车桥下侧翻 所幸人无大碍

□记者 王永军 报道

本报6月13日讯 13日上午11点40分左右,一辆面包车行驶至金沟寨立交桥下时,不慎发生侧翻。车辆受损,据附近市民介绍,车内人员应该没有大碍。

中午12点左右,记者来到了金沟寨立交桥附近。一辆银白色面包车侧翻在地,旁边停放着一辆救援车。众人正准备把侧翻的面包车扶正。

在众人的努力下,侧翻的面包车被扶正。车内的不少物品散落在地上。记者看到,面包车前侧损毁严重,地上还流淌着不少液体。

一名女性市民开始收拾面包车内物品。随后又有一辆面包车开到附近,从车里走出一名男子,帮忙把东西往车上搬。对于事故发生的原因,这名女性市民什么也不愿意说。

据附近市民介绍,虽然面包车发生侧翻,但是车内的人员应该都没有大碍。12点40分左右,受损面包车驶离了现场。(奖励线索人范先生30元)

# 轿车自燃,还好司机跑出来了



轿车已经被烧得只剩空壳。记者 王永军 摄

记者 王永军 于飞 报道

本报热线6610123消息 13日晚,滨海中路莱山区政府附近路段,一辆自北向南行驶的捷达轿车突然自燃,所幸司机刘先生及时逃出,没有受伤。

13日晚上9点,记者来到了事发现场。只见一辆看不出模样的汽车停在马路西侧,空气中弥漫着一股浓重的烧焦气味。整个车已经被烧得只剩下空壳,车体四周附近散落着不少玻璃碎片。

目击市民周女士告诉记者,

当时火势非常大,让人看着非常揪心。

随后,记者见到了驾驶员刘先生。刘先生介绍,他当时开着公司的车从市区返回牟平。“闻着气味不对,就赶紧跑下来了。”刘先生告诉记者,他当时闻到一股烧焦的气味,意识到情况不对,情急之下拉了手刹,就直接从车上跑下来了。

刘先生告诉记者,他跑下来后,火苗冒了出来,不一会儿整辆车都被引燃了。还好消防及时赶到,10分钟左右就把火给扑灭了。

附近市民猜测,可能是线路老化发生故障,这才引燃了轿车。“人没事就好。”刘先生说,他已经过向公司说明了情况,就等待拖车把自燃轿车拖走。

(奖励线索人王先生50元)

**导医台**

**新凤凰妇科医院**

「签约治不孕 不孕药费全退」

咨询热线 **2110120**

QQ在线咨询 **275370000**

网址: [www.2110120.com](http://www.2110120.com)

院址: 烟台市芝罘区福河路10号

**新安男科医院**

因为只做男科 所以更专业

咨询热线 **0535-2996666**

官方网址: [www.xank120.com](http://www.xank120.com)

地址: 烟台市芝罘区只楚路99号

**祥府家酒**

特色果香 健康时尚

“祥府家酒”苹果发酵蒸馏酒,利用享誉中外的烟台苹果为原料,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,开创果香白酒酿造工艺,经二次发酵蒸馏、陈酿而成,酒质清澈透明,果香酒香幽雅协调,入口绵甜舒适,酒体净爽醇和,具有优质传统白酒的典型风格。低度酒低而不淡,高度酒高而不烈,香气幽雅而不艳,好喝不上头,开创健康时尚的果香白酒之先河。

吉斯酒业系列产品全面招商,业务电话: 4237199

**JI SI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦**

烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999